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 1.  kérdés 5  pont
[image: ]Az adott RL áramkör átviteli függvénye: 
a) aluláteresztő jellegű,
a) felüláteresztő jellegű,
b) sáváteresztő jellegű.

 2.  kérdés 10  pont
Ha a kimenet kapacitív terhelése nem elhanyagolható, az ellenállásos feszültségosztó úgy viselkedik, mint:
a) felüláteresztő,
b) aluláteresztő,
c) sávszűrő.

 3.  kérdés 10  pont
Az RC hálózatokban az áramok és a feszültségek a bemeneti feszültségugrást követően: 
a) t>3τ időben állandósultnak tekinthetők.
b) t>τ időben állandósultnak tekinthetők.
c) t>τ/3 időben állandósultnak tekinthetők.

 4.  kérdés 10  pont
[image: ]Az adott RC hálózat átviteli jelleggörbéjének töréspontja:
a) ω=RC,
b) ω=1/RC,
c) ω=R/C.

 5.  kérdés 15  pont
[image: ]A bemutatott kapacitív feszültségosztó a bemeneti váltófeszültséget:
a) 1:9 arányban osztja,
b) 1:10 arányban osztja,
c) csak az egyenfeszültség-összetevőt viszi át.

 6.  kérdés 5  pont
A TTL áramkörcsalád:
a) logikai NEM-ÉS és NEM-VAGY kapukból áll,
b) sok különböző logikai áramkört tartalmaz,
c) egyszerűbb logikai függvényekből és mikroprocesszorokból áll.

 7.  kérdés 5  pont
A logikai áramkörökben az aktív alkatrészek:
a) aktív üzemben működnek,
b) telítésben működnek,
c) kapcsolóüzemben működnek.

 8.  kérdés 10  pont
[image: ]Ha egy logikai áramkör kimenetét a bemutatott módon terheljük, a kimeneti magas logikai szint:
a) emelkedik,
b) nem változik,
c) csökken.

 9.  kérdés 10  pont
A bipoláris tranzisztorral megépített logikai inverternél magas bemeneti logikai szint esetén a tranzisztor:
a) lezárásban üzemel,
b) aktív üzemben működik,
c) telítésbe üzemel.

 10.  kérdés 15  pont
[image: ]A képen ábrázolt áramkör:
a) logikai VAGY függvényt valósít meg,
b) logikai ÉS függvényt valósít meg,
c) logikai NEM-ÉS függvényt valósít meg.

 11.  kérdés 5  pont
A diszkrét erősítő fokozat kimenetén lévő csatoló kondenzátor: 
a) szükségtelenné teszi a munkaegyenes használatát,
b) kiszűri a fogyasztó felé folyó egyenáramú komponenst,
c) nagy erősítést biztosít.


 12.  kérdés 5  pont
Különbségerősítőnél, ha az egyik bemenetre nincs szükségünk, akkor:
a) azt a bemenetet a földpontra kötjük,
b) a fölösleges bemenetet összekötjük a használatban levő bemenettel,
c) a fölösleges bemenetet szabadon hagyjuk.

 13.  kérdés 5  pont
A JFET-tel megépített elválasztó fokzatot azért alkalmazzuk:
a) hogy minél nagyobb erősítést érjünk el,
b) hogy minél nagyobb kimeneti ellenállást érjünk el,
c) hogy minél nagyobb bemeneti ellenállást érjünk el.

 14.  kérdés 10  pont
A diszkrét alkatrészekből megépített erősítő fokozat csatoló kondenzátorai: 
a) a munkapont stabilizációját biztosítják,
b) a zajok csillapítását teszik lehetővé,
c) a kimenet és a bemenet egyenáramú komponensét szűrik.

 15.  kérdés 10  pont
Negatív visszacsatolás hatására az erősítő áteresztő frekvenciatartománya:
a) kiszélesedik,
b) szűkül,
c) nem változik.

 16.  kérdés 10  pont
A diszkrét bipoláris tranzisztoros erősítőnél a tranzisztor parazita kapacitásait: 
a) magas frekvenciájú bemenő jelek esetében kell figyelembe venni,
b) alacsony frekvenciájú bemenő jelek esetében kell figyelembe venni,
c) közepes frekvenciájú bemenő jelek esetében kell figyelembe venni.

 17.  kérdés 10  pont
Az áramvezérelt feszültségerősítőnél a visszacsatolt jel:
a) feszültség,
b) áram,
c) lehet feszültség is meg áram is.



 18.  kérdés 10  pont
Ha egyenáramú komponenst tartalmazó jel van a műveleti erősítővel megépített integrátor bemenetén:
a) a bemenet túlterhelődik.
b) a kimenet telítésbe megy,
c) túlmelegszik az erősítő.

 19.  kérdés 10  pont
A tranzisztoros differenciálerősítő a következő bemeneti feszültségtartományban viselkedik lineárisan:
a) -50mV...+50mV,
b) -1V...+1V,
c) –VCC...+VCC.

 20.  kérdés 15  pont
[image: ]Ha a tranzisztoros differenciál-erősítőnél vI1-vI2=1V: 
a) mindkét tranzisztor aktív üzemben működik,
b) Q1 telítésben, Q2 lezárásban működik,
c) Q1 lezárásban, Q2 telítésben működik.

 21.  kérdés 5  pont
A legegyszerűbb nemlineáris erősítők:
a) exponenciális átviteli jelleggörbét valósítanak meg,
b) exponenciális vagy logaritmikus átviteli jelleggörbét valósítanak meg,
c) négyzetes átviteli jelleggörbét valósítanak meg.

 22.  kérdés 10  pont
Az egyenirányító áramkörökben a diódák:
a) nyitóirányban vannak előfeszítve,
b) záróirányban vannak előfeszítve,
c) kapcsolóüzemben működnek. 
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